

В Красноярске жители Николаевки снова обратились к Путину из-за КРТ

Собственники частных домов в микрорайоне Николаевка записали видеобращение к Путину с просьбой пересмотреть закон о комплексном развитии территории (КРТ). Это уже второе подобное обращение за последний год.



Обращение жителей Красноярска

Жители выступают против изъятия их земельных участков под многоэтажную застройку. По их мнению, предлагаемая компенсация не позволит приобрести качественное жилье.

«Владельцы частных домовладений оказались вообще не защищены. Собственники получают компенсации по минимальным расценкам. Идет принудительное выселение и изъятие имущества. Сегодня мы практически дарим свои земельные участки коммерсантам-застройщикам. Нам предлагают подумать об облике города, и подарить наши земли, позаботиться об улучшении жизни всех остальных. А самим нам переехать в старые хрущевки с центральной канализацией», — говорится в обращении.

Согласно информации Департамента градостроительства, застройщики уже подписали соглашения с 352 собственниками и выкупили около 150 домовладений. На встречах с представителями застройщиков, депутатами и мэрией побывали порядка 360 человек. Об этом пишет «Прспект Мира».

В середине октября жители провели митинг против КРТ, где раскритиковали заявления мэра Владислава Логинова о стоимости квадратного метра. Одна из жительниц предоставила документы, в которых указано, что квадратный метр оценивается в 41, 48 и 50 тысяч рублей вместо заявленных 140 тысяч рублей.

После митинга против одной из жительниц было возбуждено административное дело за участие в «несогласованном» мероприятии. Накануне судебных заседаний николаевцы получали предостережения от полиции о недопустимости участия в митингах. Судебные разбирательства по вопросу КРТ продолжаются. На последнее заседание пришли несколько десятков человек.

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyur.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyur.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)